
資料）東京大学社会科学研究所「職業の希望に関するアンケート調査」。全国の20-40代を対象にインターネットによるウェブ調査を2005年5月に実施。回答者数
875名（回収率54％）。

図１　小中学生当時の職業希望の有無（20-40代に調査）
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出所）東京大学社会科学研究所「職業と希望に関するアンケート調査」。全国の20-40代に対し、インターネットを通じたウェブ調査を2005年5月に実施。回答者
数875名（回収率54％）。

図２　小中学生時代の職業希望と、その後の実現状況
（働いた経験がある20-40代を調査）
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資料）東京大学社会科学研究所「職業の希望に関するアンケート」。全国の20-40代に対してインターネットを利用したウェブ調査を2005年5月に実施。回答者数
875名（回収率54％）

図３．中学３年のときの職業希望状況別にみた
「やりがいのある仕事に就いたことがある割合（パーセント）」

（20-40代を対象、学生を除く）
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